



俄乌代表团将在白乌边境举行谈判

俄方正在制定最安全路线以保证乌代表团的安全

乌克兰总统办公室27日发布消息说,乌克兰将派代表团同俄罗斯进行和平谈判,谈判将在普里皮亚季河附近的白俄罗斯和乌克兰边境地区进行。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫当天早些时候对媒体说,乌克兰方面同意在白俄罗斯戈梅利州同俄方举行谈判,俄方对此已做

好准备。

佩斯科夫说,白俄罗斯总统卢卡申科当天同乌克兰总统泽连斯基通电话后,又同俄总统普京通电话。卢卡申科说,乌方愿同俄方在戈梅利州举行谈判。

俄方代表团团长梅丁斯基当天在俄驻白俄罗斯使馆说,明斯克当地时间15时左右,俄方收到乌方确

认参加谈判的消息。谈判将按照俄方建议在戈梅利州举行。

梅丁斯基强调,俄方正在制定最安全路线以保证乌代表团的安全。“现在正在制定路线,并选择戈梅利州的最佳地点,以最大程度保证乌方的安全。”梅丁斯基说,他们正从明斯克赶往戈梅利州。

王毅同德国外长通电话
中方支持北约欧盟
与俄罗斯重启对话

26日,国务委员兼外交部长王毅应约同德国外长贝尔伯克通电话。

双方重点就当前乌克兰局势交换意见。

王毅表示,中方高度关注乌克兰局势变化,支持一切有助于缓和局势和政治解决的努力。围绕欧洲安全问题,各国的合理关切都应得到重视。在北约连续五轮东扩情况下,俄罗斯的正当安全诉求理应得到妥善解决。

王毅说,冷战早已结束,北约有必要重新考虑自身的定位和承担的责任。中方认为,基于集团对抗的冷战思维应当彻底摒弃。中方支持北约、欧盟与俄罗斯重启对话,寻求构建均衡、有效、可持续的欧洲安全机制,实现欧洲大陆的长治久安。

王毅表示,中方不赞成用制裁手段解决问题,更反对没有国际法依据的单边制裁。实践早已证明,制裁非但解决不了问题,还会制造出新的问题,不仅造成经济上“双输”或“多输”局面,还会干扰影响政治解决的进程。

王毅表示,中国作为联合国安理会常任理事国,始终履行维护国际和平与安全的责任。我们认为,安理会如果采取行动,应当有助于当前危机的政治解决,而不是鼓动新的对立对抗。鉴此,中方在安理会讨论有关乌克兰问题的决议案时,阻止了引用含有授权动武和制裁的表述。中方将继续为寻求和平、实现和平发挥建设性作用。

俄罗斯宣布
对波罗的海三国及斯洛文尼亚航空公司关闭领空

今日俄罗斯通讯社27日援引俄联邦航空运输局的消息报道,俄罗斯决定对波罗的海三国及斯洛文尼亚的航空公司关闭领空。

俄联邦航空运输局说,鉴于拉脱维亚、立陶宛、爱沙尼亚和斯洛文尼亚航空当局作出的不友好决定,俄罗斯对这些国家的航空公司及在这些国家登记的航空公司所经营飞往俄境内的航班实行限制,包括通过俄领空的过境航班。

俄联邦航空运输局说,这是俄方根据国际法实施的回应措施。

此前,英国、波兰、保加利亚、拉脱维亚、捷克等多个欧洲国家对俄罗斯航空公司关闭领空。

据新华社

乌克兰总统办公室顾问波多利亚克26日表示,乌总统泽连斯基拒绝“最后通牒”,只接受全面谈判。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃26日表示,俄方认为美国及其盟友对解决乌克兰危机“不感兴趣”。

▶2月26日,乌克兰人抵达波兰边境口岸梅迪卡 新华社发



乌总统泽连斯基拒绝“最后通牒”

不接受任何无法接受的条件,只接受全面谈判

基辅市延长宵禁时间

乌克兰总统办公室顾问波多利亚克26日在乌总统办公室社交媒体官方账号上发文说,乌总统泽连斯基拒绝任何乌克兰无法接受的条件和“最后通牒”,只接受全面谈判。

乌克兰通讯社26日援引基辅市市长克利奇科的话报道,由于基辅街头出现俄罗斯军队派出的侦查和破坏小组人员,基辅市决定延长宵禁时间,宵禁时间从每天下午5时至次日8时。

美国及其盟友对解决危机“不感兴趣”

据俄罗斯外交部网站26日晚发表的声明,俄外交部发言人扎哈罗娃在回应北约成员国领导人25日的视频峰会时说,北约国家不愿谈判,且缺乏在平等和不可分割安全原则基础上真正加强欧洲安全的意愿。北约打算继续向乌克兰提供包括防空导弹系统在内的武器装备,这说明美国及其盟友对解决乌克兰危机“不感兴趣”。

俄罗斯外交部官网26日发布消息说,俄外长拉夫罗夫当天应约同土耳其外长恰武什奥卢通电话。在通话中,拉夫罗夫强调,俄方愿同

据乌克兰通讯社27日报道,乌克兰第二大城市哈尔科夫的一条输气管道当日凌晨发生爆炸,并引发大火。报道说,这条输气管道是被俄罗斯军队炸毁的。

美国白宫26日发表声明说,为应对俄罗斯在乌克兰境内采取军事行动,美国与欧盟委员会、德国、法国、英国、意大利、加拿大领导人决定,将部分俄罗斯银行排除在环球

所有建设性力量密切合作,尽快可持续地解决乌克兰问题,维护和平与稳定。

塔斯社26日援引俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫的话报道,俄总统网站受到持续攻击,“网页频繁崩溃”。记者发现,除俄总统网站外,俄国家杜马网站、俄联邦委员会网站26日也短暂出现网页无法打开的情况。截至莫斯科时间19时许,俄国家杜马网站、俄联邦委员会网站恢复正常,俄总统网站仍间歇性瘫痪。

塔斯社26日援引俄罗斯交通

银行金融电信协会(SWIFT)支付系统之外,并对俄罗斯央行实施限制措施,以防其部署国际储备削弱制裁措施造成的影响。

美国国务卿布林肯26日在一份声明中说,根据总统拜登的指令,他授权美国国防部向乌克兰提供价值达3.5亿美元的“致命性防御武器”援助,以帮助乌方抵御俄罗斯在乌境内进行的军事行动。

部一名消息人士的话报道,俄罗斯将采取反制措施,禁止先前对俄关闭领空的国家飞机进入俄领空。据报道,英国、波兰、保加利亚、拉脱维亚、捷克等多个欧洲国家此前对俄罗斯飞机关闭领空。俄罗斯西伯利亚航空公司25日宣布,由于部分欧洲国家对俄飞机关闭领空,该公司将取消2月26日至3月13日飞往欧洲的全部航班。

据法国总统府爱丽舍宫26日消息,法国总统马克龙当天分别与白俄罗斯、格鲁吉亚、摩尔多瓦领导人通电话,讨论乌克兰局势发展。